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题组（节选） 1．历史上一度盛行的古埃及、古巴比伦、古

玛雅的语言文字已成历史尘埃，世界上现存的6000多种语言

文字，平均每两周就消失一种。由此推算，到2050年，世界

上将有90%的语言文字灭绝。 以下哪项如果为真，最能反驳

以上观点？（2008年国考86） 有许多语言文学家正在研究这

些语言文字 古代语言文字往往是随着文明被征服而灭绝的 许

多濒危语言文字已经得到了重视和有效的保护 现代的非文盲

比例与古代相比有非常显著的降低 2．有专家建议，为盘活

土地资源，有效保护耕地，让农民像城市人一样住进楼房是

个不错的选择，这样就可以将农民现有的住房“叠起来”，

从而节省大量土地资源。 以下哪项如果为真，最能削弱上述

专家的观点？（2008年国考91） A．由于农民的生活习惯，

他们大多表示不愿意住楼房 B．建楼房消耗的资源与建现有

的农民住房水泵的资源差不多 C．有农民表示，即使搬进楼

房居住，他们也不会将现有的房子拆掉 D．农民住进楼房后

远离田地，影响农业生产，会从效益上降近土地资源的利用

3．有四个外表看起来没有分别的小球，它们的重量可能各有

不同。取一个天平，将甲、乙作为一组，丙、丁为另一组分

别放在天平的两边，天平是基本平衡的。将乙和丁对调一下

，甲、丁一边明显地要比乙、丙一边重很多。可奇怪的是，

我们在天平一边放上甲、丙，而另一边刚放上乙，还没有来

得及放上丁时，天平就压向了乙一边。 则这四个球由重到轻



的顺序是：（2008年湖南７０） Ａ．乙、丁、甲、丙 Ｂ．丁

、乙、丙、甲 Ｃ．乙、甲、丁、丙 Ｄ．丁、乙、甲、丙

4.2008年以来，索马里附近海域先后发生累计逾120起海盗劫

船事件。海盗何以猖獗？甲乙丙丁四人有断定如下： 甲：海

盗猖獗的主因是被劫船只通常都愿支付高额赎金 乙：如果海

盗猖獗的主因是被劫船主愿支付高额赎金，那么肯定会助长

海盗的气焰 丙：确实助长了海盗的气焰，但其主因并非被劫

船主都愿意支付高额赎金。 丁：海盗猖獗主要是被劫船主愿

支付高额赎金，但其嚣张气焰并非都由此生成 如果上述断定

有一个人的断定为真，那么以下断定都不可能为真，除了：

（2009年山东61） A.甲 B.乙 C.丙 D.丁 5.下派干部中：有三个

人是到基层锻炼过的，四个是山东人，两个是济南人，五个

是A.最少5人，最多12人 B.最少7人，最多12人 C.最少5人，最

多14人 D.最少7人，最多14人 B组20052007年公考题组 1．如果

在仪器周围存在一个强电子或者存在一个场，那么仪器可以

检测到所有的场并且会蜂鸣。强电子的存在至少导致一个场

的存在。当仪器周围只存在强电子时，仪器不会蜂鸣。现在

仪器没有蜂鸣，据此，可以推出:（2007年江苏A类50） A．仪

器没有检测到所有场的存在 B．仪器周围只存在强电子 C．

仪器周围没有强电子 D．强电子的存在未必导致一个场的作

用 2．科学家观测表明：（1）全球正在变暖，并且南极冰块

正在融化；（2）如果没有人类的破坏性话动，那么臭氧空洞

就不会扩大。有关专家根据卫星云图和其它资料分析出：（1

）如果科学观测两项都准确的话，那么南极冰块没在融化；

（2）如果科学观测至少有一项不准确的话，那么全球没有变

暖，臭氧空洞正在扩大；（3）科学观察两项中至少有一项是



准确的，根据有关专家的分析，可以推出：（2007年江苏A

类54） A．全球正在变暖 B．南极冰块正在融化 C．臭氧空洞

不会扩大 D．存在人类的破坏性活动 转贴于： 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


